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La Molino Grassi 
corsara a Modena
Vittoria in trasferta per la Molino Grassi Under 16 sul campo di Modena. I gialloblu si sono presentati sullo splendido terreno di via Collegarola in formazione largamente rimaneggiata a causa di influenze, infortuni e indisponibilità varie che hanno costretto a schierare diversi giocatori fuori ruolo. Questo non ha consentito di contrastare in modo efficace la mischia modenese nettamente più pesante, obbligando i tre quarti a giocare in arretramento senza riuscire a sviluppare azioni efficaci. 
Il primo tempo terminava con il punteggio di 10 a 3 per i padroni di casa, frutto di due mete non trasformate per il Modena Junior Rugby e di un piazzato di Rebecchi. 
Nel secondo tempo, qualche aggiustamento apportato dal coach Bruno Mozzani ha permesso ai gialloblu di neutralizzare gli attacchi dei modenesi, che comunque andavano ancora a segno al 10'. La Rugby Parma reagisce alla scossa e prima Rebecchi accorcia le distanze con un calcio al 15', poi Gianpellegrini, con una caparbia azione di forza realizza la prima meta, portando così il punteggio sul 15 a 11. Sul finale ultimo attacco per i parmigiani che riuscivano a liberare  sull’out di sinistra Ghiretti che bruciava due difensori e depositava oltre la linea per il 16 a 15. 
Soddisfazione per la vittoria ottenuta in condizioni di emergenza, preoccupazione per il primo tempo al di sotto delle possibilità. Lo staff tecnico partirà da qui per preparare la sfida contro la capolista Noceto di domenica prossima sui campi di via Lago Verde. 
MEN OF THE MATCH:  Samuele Pelagatti, Nicola Reggiani
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